

- 4 МАЯ 1954

Ленинград

Газета №

Т1

Летние гастроли ленинградских театров

00

ОКОНЧАНИЕ СЕЗОНА В БОЛЬШОМ ДРАМАТИЧЕСКОМ ТЕАТРЕ

2 мая новым спектаклем — пьесой Н. Погодина «Вихри враждебные» закончился сезон в Большом драматическом театре имени М. Горького. Сегодня театр в полном составе выезжает на гастроли в Днепропетровск, Баку и Сочи.

Первые гастрольные спектакли в Днепропетровске, посвященные празднованию 300-летия воссоединения Украины с Россией, состоятся 7 мая. Одновременно в помещениях Русского драматического театра имени М. Горького и Украинского театра имени Т. Шевченко будут показаны пьесы «Егор Булычов и другие» М. Горького и «Рюи Блаз» В. Гюго.

Во время гастролей в Днепропетровске коллектив театра будет выезжать в Днепродзержинск, где даст спектакли для металлургов во Дворце культуры завода имени Дзержинского, и в другие промышленные районы Украины, а также выступит с концертами перед колхозниками.

В этом сезоне на летние гастроли по стране направляются еще четыре ленинградских театра.

В июне впервые выезжает в Архангельск Театр музыкальной комедии, который покажет 10 своих постановок.

15 июля в помещении Театра имени Евг. Вахтангова в Москве начнутся выступления Театра имени Ленинского комсомола. Москвичи увидят 9 постановок этого театра («Гибель эскадры», «Дорогой бессмертия», «На улице Счастливой», «Кто смеется последним», «Твое личное дело» и другие).

Коллектив театра выступит с творческим отчетом перед молодежью столицы, встретится с театральной общественностью Москвы, побывает на крупнейших предприятиях, выедет в колхозы Московской области.

В столицах братских союзных республик — Риге и Вильнюсе — будет выступать в июле и августе Театр имени Ленсовета, а в Сталино и на Минеральных Водах — Ленинградский драматический театр.